ПОВІТРЯНА КУЛЯ
Запитання 1
У чому полягає суть цього тексту?
А. Сінганія наражався на небезпеку під час польоту на кулі.
В. Сінганія встановив новий світовий рекорд.
С. Сінганія пролетів як над морем, так і над сушею.
D. Повітряна куля Сінганіі була величезною.
Запитання 2

Віджайпат Сінганія використовував технічні розробки, пов’язані з двома іншими видами транспорту. Із якими саме?
Відповідь зараховується повністю
Зазначені обидва види транспорту: літаки і космічні кораблі в будь-якій послідовності (можливо, одним рядком).

· 1. Літаки.
2. Космічні кораблі.
· 1. Літаки.
2. Космічні апарати.
· 1. Повітряний транспорт.
2. Космічний транспорт.
· 1. Літаки.
2. Космічні ракети.
· 1. Реактивні літаки.
2.  Ракети.
Відповідь зараховується частково
Зазначені або літаки, або ракети

· космічні апарати;
· космічні подорожі;
· космічні ракети;
· ракети;
· літаки;
· авіалайнери;
· повітряний транспорт;
· аеробуси;
· реактивні літаки.
Запитання 3
З якою метою на малюнку в цьому тексті зображений реактивний «Боїнг»?

Варіанти правильної відповіді.
Мова йде про висоту повітряної кулі або про рекорд. Можливо також порівняння висоти польоту авіалайнера і повітряної кулі.
· Показати, як високо піднялася куля.

· Підкреслити, що куля злетіла дійсно дуже високо.
· Яскравіше показати значення рекорду – куля злетіла набагато вище авіалайнерів!
· Для порівняння висоти польоту.
· Щоб показати, який визначальним це був рекорд.
Запитання 4
Для чого на малюнку зображені дві повітряні кулі?
А. Щоб порівняти розмір кулі Сінганії до і після того, як її надули.
В. Щоб порівняти розмір кулі Сінганії з розміром інших теплових повітряних куль.
С. Щоб показати, що куля Сінганії виглядає маленькою із землі.
D. Щоб показати, що куля Сінганії ледь не зіткнулася з іншою кулею.
Група завдань – САДІВНИК

Запитання:

У садівника є 32 м дроту, яким він хоче позначити на землі межу клумби. Форму клумби йому потрібно вибрати з наступних варіантів.

Відповідь 

	Форма клумби
	Чи вистачить 32 м дроту, щоб позначити межу клумби?

	Форма A
	Так
	

	Форма B
	Ні
	

	Форма C
	Так
	

	Форма D
	Так
	


Група завдань – ХОДА
[image: image1.png]



На малюнку зображені сліди людини, що рухається. Довжина кроку P – відстань від кінця п'яти сліду однієї ноги до кінця п'яти сліду іншої ноги.

Для ходи чоловіків залежність між n і P приблизно виражається формулою [image: image3.png]wis



= 140, де n - кількість кроків в хвилину, P - довжина кроку в метрах.

Запитання 1:

Використовуючи цю формулу, визначите, чому дорівнює довжина кроку Сергія, якщо він робить 70 кроків в хвилину.

Відповідь: 0,5 м або 50 см

Запитання 2: 

Павло знає, що довжина його кроку дорівнює 0,80 м.

Використовуючи дану вище формулу, обчисліть швидкість Павла в метрах за хвилину (м/хв), а потім у кілометрах за  годину (км/год).

Відповідь: 89,6 м/хв; 5,38 км/год

ТІСТО ДЛЯ ХЛІБА
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При приготуванні тіста для хліба кухар змішує борошно, воду, сіль і дріжджі. Після цього тісто кладуть на декілька годин в яку-небудь ємність, щоб почався процес бродіння. При бродінні в тісті відбуваються хімічні процеси: дріжджі (одноклітинний гриб) перетворюють крохмаль і цукор, що містяться в борошні, у вуглекислий газ і спирт.

Запитання 1
У результаті бродіння тісто підіймається. Чому так відбувається?
A Тісто підіймається, оскільки в ньому утворюється спирт, що переходить в газоподібний стан.
B Тісто підіймається, оскільки в ньому розмножуються одноклітинні гриби.
C Тісто підіймається, оскільки в ньому утворюється вуглекислий газ.
D Тісто підіймається, оскільки при бродінні вода перетворюється на пару.

Запитання 2
Через декілька годин після приготування тіста кухар зважує його і виявляє, що маса тіста зменшилася. На початку кожного з чотирьох експериментів, зображених на малюнках, маса тіста одна й та ж сама. Результати яких двох експериментів повинен порівняти кухар, щоб з'ясувати, чи є дріжджі причиною зменшення маси тіста?
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A Кухар повинен порівняти результати експериментів 1 і 2.
B Кухар повинен порівняти результати експериментів 1 і 3.
C Кухар повинен порівняти результати експериментів 2 і 4.
D Кухар повинен порівняти результати експериментів 3 і 4.

Завдання 3
Коли дріжджове тісто, що підійшло, ставлять в піч, бульбашки газу і пари в тісті розширюються. Чому газ і пар розширюються при нагріванні? 

A Їх молекули стають більше.

B Їх молекули рухаються швидше.

C Число їх молекул збільшується.

D Їх молекули стикаються рідше.

